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2012-213 EĞİTİM-ÖĞRETİM  YILI ŞHT. ÖĞRT. AYŞE NUMAN KONAKÇI İLKOKULU
MATEMATİK DERSİ 6/B SINIFI II. DÖNEM  1. YAZILI YOKLAMA SINAVI
   Adı ve Soyadı  :                                                                                                                                                                                  
   Numarası
     :
Tarih: 21/03/2013                   Puan:              A GRUBU  


1) A- Aşağıdaki boşlukları, verilen kelimelerin uygun olanları ile doldurunuz. Her boşluk 1 puan.
(değerini - terim -denklem- Açıklık - orantı- komşu -temsilci- cebirsel - Aritmetik ortalama -EBOB)

1- …………………………  verilerin toplamının veri sayısına bölünmesi ile bulunur.

2- ……………………….. en büyük değer ile en küçük değerin farkına eşittir.
3- İçinde bilinmeyenin bulunduğu eşitliklere ………..……. denir.

4- Bir cebirsel ifadede bir sayı ile bir değişken veya birden fazla değişkenin çarpımına ……………….denir.

5- İki oranın eşitliğine …………………. denir.

6- İçinde en az bir bilinmeyen bulunan ve işlem içeren ifadelere ………………. ifadeler denir.

7- Örüntünün n. sayısına örüntünün ………………. sayısı denir

8- Köşeleri ile birer kenarları ortak olan ve ortak olmayan kenarları, ortak kenarın farklı taraflarında kalan iki açıya …………… açılar denir.

9- Sayıların en büyük ortak böleni kısaca, ………….. şeklinde gösterilir.

10- Ondalık kesirlerde kesir kısmının sağına eklenen sıfır veya sıfırlar ondalık kesrin ……………..… değiştirmez.
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2) Aşağıdaki kesirlerle yapılan işlemlerin sonucunu bulunuz.
(4x2.5=10 puan) 
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3) 
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   kesirlerini büyükten küçüğe sıralayınız.(5 Puan)
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4)          3            4         2      5  

             (( ,  ((  ,  ( , ((     
              4            7         3       1
kesirlerinden kaç tanesi basit kesirdir? ( 5 puan)
A)  1                      B)   2                     C)  3                         D)  4     
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5) 120 sayfalık kitabın 3/4 ‘ünü okuyan Erdem kaç sayfa okumuştur ,bulunuz. ( 5 puan)
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6) Aşağıdaki yazılışları ve okunuşları verilen ondalık kesirleri eşleştiriniz.(5x2=10 puan)
0,5                            on beş tam yüzde on beş

15,15                                 iki tam yüzde on iki

15,05

sıfır tam onda beş

2,12

sıfır tam yüzde beş                           

0,05
on beş tam yüzde beş

(5 Puan)
7 Aşağıdaki ondalık kesirleri sembol kullanarak büyükten küçüğe doğru sıralayınız.

a.  8,125    8,11    8,109       8,2
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8)   Aşağıdaki kesirlerin ondalık açılımlarını yazınız.(10 Puan)

a)  
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9) (10puan)
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10)        
(5 puan)
5x – 10 = 35  ise x = ?

     A.)6       B.)7     C.)8      D.)10
11) (10 puan)
Aşağıdaki dönüşümleri yapınız.

3 cm = .................mm

5,2 km = ............. m

0,5 m = ............... cm

12 dam = ............. m

7 cm = ................ m

3 m = ................. cm

400 dm = ............ hm

28 mm = ............. m

75 hm = .............. km

18 mm = ............. m
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12)
(5p.)
[image: image21.png]de0e &

TR LY

GHe H o4

beo2 e




13) Bir otobüs ortalama  2 saatte 140 km yol almaktadır. 420 km yi kaç saatte alacaktır? (5 puan)
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14)   “Mehmet, bilyelerine 3 bilye daha eklerse toplam 11 bilyesi oluyor. Mehmet’in kaç tane bilyesi vardı?” Sorusuna uygun olan denklem aşağıdakilerden hangisidir? 5 puan
A- b + 3 = 11                         B- b + 3 = 15
C- b -3 = 15                           D- b - 3 = 11
Not: HER SORUNUN PUAN DEĞERİ YANINA YAZILMIŞTIR. BAŞARILAR.                                                                                                                                                                                                        EMEL SAYAK

MATEMATİK ÖĞRETMENİ[image: image23.png]


[image: image24.png]















































































































































































































_1361796599.unknown

_1425315253.unknown

_1425315279.unknown

_1425315304.unknown

_1425315239.unknown

_1361796621.unknown

_1361795125.unknown

_1361795327.unknown

_1361796553.unknown

_1361795261.unknown

_1361795062.unknown

